



MATARON A OBREROS EN GRANADA, FERROL...

HAN MATADO A UN POLICIA.

En San Adrian de Besos mataron a un obrero por pedir un aumento de salario.

En Madrid han matado a un policia.

Siempre son los mismos, hijos de mineros contra trabajadores, contra mineros...

Mientras los AUMENTICOS CULPABLES: la oligarquía, el regimen, el sistema sindical, que mantiene por la fuerza esta injusta situacion capitalista, que controla la prensa, los medios de comunicacion... y respiran tranquilos. Siempre encuentran pobres diablos que los defiendan

En el peor de los casos se iran al extranjero y dejaran al EJERCITO, lo hicieron ya para que le saquen las castañas del fuego, para que les defienda la Patria(?) (lease sus criminales privilegios).

En San Adrian fue la culminacion (si no lo fue ya en Granada, en Ferrol, ...o en el mismo 18 de Julio), de la explotacion capitalista que arrebató al REGIMEN TODA LEGITIMIDAD. Repudiamos el asesinato del policia como un desahogo criminal del Marxismo, porque los atentados a muerte todos sabemos a quienes deben ir dirigidos. Todos sabemos quienes se han hecho acreedores: los autenticos responsables que denunciamos.

Creemos como J. Antonio que la suprema virtud no es la anabilidad. Que bien esta la dialectica como primer instrumento de comunicacion. Pero no hay nada dialectica admisible que la dialectica de los puños y las pistolas cuando se ofende a la justicia o a la Patria.

Venga de donde venga la ofensa. De la izquierda o de la derecha.

Ahora para el funeral del policia invocan la Patria, la Falange... Cuando cayeron los de Ferrol, los de Granada, San Adrian de Besos... no se invoca nada de eso. Se reprime la Falange, que entonces alzo su voz, que entonces dijo Manuel Fernandez Marquez !Presente! , que sigue alzando su voz. Entonces no se invoca se reprime.

Como siempre, la derecha, el Regimen, que enfrenta españoles contra españoles, machaca toda peticion de justicia, nos combate cuando pedimos la Nacionalizacion de la Banca, la Sindicalizacion de la Empresa, la empresa y la tierra para quienes la trabajan...

Saben que asi se acabaria con enfrentamientos y no peligrarian los tan manoseados valores del espiritu, la Patria.

¡¡ Claro que lo saben!! Pero solo quieren fuerza del alquiler, !!Que se contenten con ellas Pifar y demas derechistas!!

Sienten amenazado el bolsillo y gritan auxilio por la Patria.

Solicitan nuestra presencia como mero acompañamiento coreografico de canisas azules, para combatir toda ofensa a la Patria... Solo cuando venga de la izquierda. Si viene de la derecha esa ofensa es defendida, y a nosotros se nos tacha de "rojos".

!! Basta ya ¡¡ Combatamos todas las maniobras de la derecha.

!! Basta ya de enfrentamientos inutilles, y por inutilles criminales. Si de verdad nos duelen estas muertes desarticulemos al Sistema, al Regimen que las HACE posibles.

La Falange, cuando quien cae es un explotado, del bando que sea, crita !Presenta; Pero siempre se encontrara en vanguardia, atacando, denunciando a los autenticos responsables.

!! NO CONFUNDAMOS LOS MEROS EJECUTORES CON LOS AUMENTICOS RESPONSABLES;

ESPAÑOL: NIEGA TU ASISTENCIA A TODO ACTO "SEUDO - PATRIOTICO" Y QUE NO ES SINO DE

INTER S SECTARIO.

(Universitarios Falangistas)